

ПЯТНИЦА, 8 ИЮЛЯ 2011 ГОДА

# ПОЛЮС ТВ

Лауреат общероссийского конкурса «Золотой гонг-2000», победитель областного конкурса «Янтарная свеча-2003»

№52 (1166)

ТВ  
с АНОНСАМИ  
11-17  
ИЮЛЯ  
[polustv.ucoz.ru](http://polustv.ucoz.ru)

РЕГИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА: ЧЕРНЯХОВСК, ГУСЕВ, ОЗЕРСК Выходит с 1999 года по вторникам и пятницам

## САМОУПРАВЛЕНИЕ

Как мы уже сообщали, на заседании районного Совета депутатов 30 июня не было принято никакого решения по вопросу инициативной группы территориальной организации местного самоуправления по проведению голосования. 6 июля народные избранники вновь вернулись к этому вопросу на внеочередном заседании.

Как сообщил председатель Черняховской территориальной избирательной комиссии **Вла-**

**бодненским сельским поселением и наделении вновь образованного городского поселения статусом городского округа?».**

22 июня состоялось заседание Черняховской территориальной избирательной комиссии, которая решила направить представленные инициативной группой документы в районный Совет для принятия решения о проведении



Фото Марины ДЕНЕЖКОЙ

селения) – это еще не все депутаты. Например, в городском Совете 20 народных избранников. Каково их мнение по этому вопросу? Где же, ребята, демократия, о которой мы так привыкли говорить?! Где же закон?! 131-й федеральный закон говорит о приближении власти к народу, а, получается, она так далека от этого самого демоса... Что будет, если сельские Советы не

**димир Голубцов**, 16 июня 2011 года в ТИК поступили документы инициативной группы (12 человек). Среди них **Сергей Щепетильников** (депутат областной Думы), **Юрий Афанасьев**, **Юрий Ковылкин**, **Андрей Быков**, **Валерий Фомин**, **Ирина Базанова**, **Валерий Аксарин**, **Ирина Кузьменко**, **Владимир Шевырев**, **Виктор Амченцев**, **Хасбулат Багамаев**. Они ходатайствовали о проведении голосования на территории муниципального образования «Черняховский муниципальный район». Инициативная группа предложила вынести на голосование вопрос, который звучит так: «**Согласны ли Вы на преобразование всех муниципальных образований – поселений, входящих в состав территории Черняховского района Калининградской области посредством объединения Черняховского городского поселения с Калужским сельским поселением, Каменским сельским поселением и Сво-**

голосования на территории Черняховского муниципального района. В связи с этим депутат **Андрей Наумов** поинтересовался, на основании какого правового акта принято такое решение ТИК – о направлении документов именно в райсовет. Потому этот вопрос не рассматривали сначала Советы депутатов Свободненского, Каменского, Калужского сельских поселений, городского поселения? Ведь районный Совет, который в итоге признал вопрос инициативной группы соответствующим законодательству (был против только **Андрей Наумов**), где всего 28 депутатов (по 7 человек от каждого по-

признают вопрос инициативной группы соответствующим законодательству? Или уже давно все за них решили??!

Но о каком присоединении поселений не идет речи, продолжил Наумов, а речь – об объединении двух или нескольких поселений и создании нового поселения. А это значит, что ныне существующие Советы депутатов и администрации всех поселений сложат полномочия. Возможно, это и выход из сложившейся в Черняховске ситуации с двухуровневой властью, но дол-

Окончание на стр. 2

## ИНСТЕРГОД

# Музю - быть!



Многие годы с момента постройки улицы Пестрый Ряд (1921-1924 гг.) в самом ее начале располагалась небольшая лавочка, встроенная в жилой дом (сейчас это дом №4). Как свидетельствуют адресные книги, в доме был магазин колониальных и смешанных товаров. В 1937 г. им владел Otto Вейнберг. В послевоенные годы здесь был магазин «Хлеб». Позднее, где-то в середине 60-х, это помещение приспособили под жилье. В нем сменилось несколько жильцов. Но вот уже более десятка лет оно пустует, став приютом бездомных кошек и удручающе зияя разбитыми окнами-витринами.

После организации на нашей улице Элеваторной ТСЖ «Пестрый Ряд» у жителей возникла острая необходимость в помещении, где можно было бы проводить общие собрания товарищества, занятия детского клуба «Юный архитектор». Но самой заветной мечтой было открыть музей, посвященный создателю улицы, выдающемуся архитектору Гансу Шаруну, развернуть экспозицию с материалами о его жизни и творчестве, разместить в нем предметы быта начала прошлого века, записи с воспоминаниями старожилов улицы. Идею с воспоминаниями я привезла из командировки в Голлан-

дию – с конференции «Возрождение Амстердама»: так, представители из Бейрута рассказали, что у них организована компания, которая занимается сбором исторических сведений о памятниках XX века в этом городе, оформляет выставки личных вещей жителей этого периода, их воспоминания. Сама идея формирования разделов этих воспоминаний по темам: «детские», «романтические», «героические», «первые встречи» и т.д. – показалась мне очень интересной; возможно, я воспользуюсь ею при сборе материалов и

Окончание на стр. 12

## ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ!



8 ИЮЛЯ  
ДЕНЬ СЕМЬИ,  
ЛЮБви  
И ВЕРНОСТИ

сердце, жертвенность. К этим ценностям мы обращаемся и сегодня, они для нас по-прежнему много значат.

Семья – это источник любви, взаимопонимания и уважения. Именно оно делает жизнь человека эмоционально и духовно наполненной.

Сегодня поддержка семьи является приоритетным направлением государственной политики как на федеральном, так и на областном и местном уровнях. И это приносит положительные результаты. В Черняховске ежегодно увеличивается количество зарегистрированных браков, растет рождаемость.

Уважаемые черняховцы! Будущее за семьями, где каждый ценит и уважает крепость семейных уз, бережно хранит и передает семейные ценности из поколения в поколение. В этот праздничный день мы благодарим все крепкие и дружные семьи города и района. Особые слова признания и благодарности выражаем многодетным семьям и семьям, в которых воспитывают приемных детей.

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья! Пусть ромашка, ставшая символом этого праздника, олицетворяющая вечные семейные ценности, станет залогом здоровой, крепкой семьи – главного богатства России.

Глава муниципального образования «Черняховское городское поселение»  
**Андрей НАУМОВ.**  
И. о. главы администрации муниципального образования «Черняховское городское поселение»  
**Александр МАЗАЛОВ.**

## У ГЛАВЫ ПО ВТОРНИКАМ

### Кадровый вопрос

Очередное аппаратное совещание у главы администрации района 5 июля началось с кадрового вопроса. Заместителем главы районной администрации стал **Андрей Демин**, который будет курировать вопросы ЖКХ.

### Эх, дороги...

Затем был рассмотрен вопрос о ходе выполнения постановления администрации муниципального образования «Черняховский муниципальный район» №992 от 7 октября 2010 года и разработке проектно-сметной документации на ремонт муниципальных автомобильных дорог и обеспечении его софинансирования.

Как сообщил и.о. главы городской администрации **Александр Мазалов**, Правительство области принял постановление по поводу ремонта дорог в Черняховском городском поселении. Выделено более 33 миллионов рублей. Софинансирование данной программы составляет 70 процентов из областного бюджета и 30 процентов из местного (это составляет 10 миллионов

рублей). В программу включены ремонтные работы на улицах Железнодорожной ( проведен конкурс, подписан контракт на сумму более 17 миллионов рублей, работы начаты 27 июня), площадь Черняховского (документы переданы в Агентство, общая стоимость работ более 8 миллионов рублей, объявление по работам по ремонту дороги размещено на сайте Черняховского городского поселения 23 июня), улица Кирова (стоимость работ по ремонту дороги около 10 миллионов рублей, 22 июля пройдут торги). Недостаточно средств на ремонт улицы Кирова (чуть более 3 миллионов рублей), из них местного бюджета – 954 тысячи 161 рубль. Решением горсовета депутатов от 26.04.2011 года на ремонт дороги на улице Кирова отведены дополнительные средства в сумме 954, 5 тысячи рублей.

Также был поднят вопрос о том, почему приостановлены работы по реконструкции моста на улице Калининградской. Как мы

Окончание на стр. 2

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Региональное отделение Ассоциации юристов России  
11 июля в 11.00 в районном Доме культуры

проводит  
бесплатную социально-юридическую  
консультацию населения.

## ПОГОДА В ЧЕРНЯХОВСКЕ

Облачность/ Температура  
Осадки Ветер  
Макс./мин.

24 3, Ю-3 2-3 м/с

23 3, С-3 1-6 м/с

26 19 Ю-3 1-3 м/с

24 18 С-3 1-2 м/с

</